

Názov výrobku:

Zaradenie výrobku:

Stručný popis výrobku:

MATOVACIA PASTA

pigmenty a pomocné prípravky
prípravok na dodatočné zníženie lesku
náterovej hmoty

Použitie: výrobok slúži ako polotovar na dodatočné nastavenie (zníženie) stupňa lesku náterovej hmoty. Nedá sa použiť samostatne. Vhodnými farbami na „matovanie“ sú alkydové, akrylátové a polyuretánové systémy na báze rozpúšťadiel. Pri použití v inej ako odporúčanej náterovej hmote je potrebné pred použitím overiť kompatibilitu pasty s konkrétnou náterovou hmotou. Pasta sa do náterovej hmoty ľahko spracováva, nemá podstatný vplyv na zasychanie výrobku a hydrofóbnosť náterového filmu.

Odporúčaná dávka: max. 10 hm. %

PRACOVNÝ POSTUP:

najprv je nutné odstrániť prípadné zaschnuté zvyšky na vrchu pasty, ktoré nesmú vniknúť do farby. Pastu pred použitím zhomogenizovať a nadávkovať do farby. Po nadávkovaní sa odporúča zmes dôkladne zhomogenizovať za pomoci shakera alebo miešadla. Miera matovania je závislá na dávke pasty (spravidla 5 – 10 % hm.) a typu matovanej náterovej hmoty. Lepšie (efektívnejšie) sa zmatňujú viac pigmentované systémy, naopak lesklé emaily sa zmatňujú s nižšou efektívnosťou. Matovací účinok v závislosti na dávke nie je lineárny, preto je vhodné si dávku najskôr overiť prakticky. Pri odporúčanej max. dávke 10 % hm. sa dosiahne spravidla matovací účinok (pokles) o 25% lesku (v závislosti od typu náterovej hmoty). Vyšší stupeň matovania pastou sa nedá pri zachovaní parametrov farby dosiahnuť.

Skladovanie: v suchu, starostlivo uzatvorené, pri +5 až +25 °C. Nesmie zamrznúť, chrániť pred priamym slnečným žiarením. Výrobok si v pôvodnom neotvorenom balení uchováva svoje úžitkové vlastnosti minimálne do dátumu uvedeného na obale (EXP.), t. j. 24 mesiacov od dátumu výroby.

Balenie: podľa aktuálnej ponuky – viď cenník

Vlastnosti výrobku:

Obsah neprchavých látok - sušina (priemerné hodnoty, STN EN ISO 787-2)	cca 18,5 % hmotnostných
Obsah VOC	835 g/l
TOC (= obsah prchavého organického uhlíka)	470 g/l
Hustota (STN EN ISO 2811-1)	1,0 ±0,1 g/cm ³

Bezpečnosť pri práci, prvá pomoc, likvidácia odpadov, obsah VOC: uvedené na obale a v karte bezpečnostných údajov tohto výrobku. Uvedené údaje v tomto technickom liste sú údajmi orientačnými. Odporúčame vyskúšať výrobok pre konkrétnu aplikáciu a podmienky. Za správne použitie výrobku nesie zodpovednosť spotrebiteľ. Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu údajov v technických a v propagačných materiáloch bez predchádzajúceho upozornenia. Aktualizované verzie technických listov sú k dispozícii na vyžiadanie u výrobcu.